
 

 

 
 
PÖYTÄKIRJA    13.6.2020 
 
 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN KEVÄTLIITTOKOKOUS 
 
Aika Lauantai 13.6.2020 klo 12.00 
Paikka Scandic Tampere City, kokoustila Ratina1, Hämeenkatu 1, 33100 TAMPERE 

 
 
1. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi kokouksen kello 12.00 ja toivotti läsnäolijat ja etäyhteyden 
kautta osallistuvat tervetulleeksi. 
 

2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 
 
Puheenjohtajaksi esitetty Mika Koivupuistoa ja sihteeriksi Joel Vähä-Saloa. Esitykset hyväksytty ja 
päätetty. Lisäksi esitetty Janne Hännistä toimimaan kokouksessa esittelijänä. Hyväksytty. 

 
3. Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijat 

 
Esitetty pöytäkirjan tarkastajiksi Christer Vuorisalo ja Pekka Aho. Esitetty, että pöytäkirjan 
tarkastajat toimivat myös ääntenlaskijoina. Esitys hyväksytty ja päätetty. 

 
4. Kokouksen päätösvaltaisuus 

 
Kokouskutsu lähetetty seuroille ja julkaistu Luisteluliiton Internet-sivuilla maanantaina 18.5.2020. 
Esityslista ja muut materiaalit toimitettu ilmoittautuneille perjantaina 5.6.2020. Kokous todettu 
lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
5. Kokousedustajien valtakirjojen ja äänimäärien tarkistus 

 
Helsingin Luistinkiitäjät  Merja Särkioja  10 ääntä 
Oulun Tarmo  Jarmo Rossi  10 ääntä 
Porin Pyrintö  Christer Vuorisalo 10 ääntä 
Seinäjoen Urheilijat  Mika Koivupuisto  10 ääntä 
Harjavallan Työväen Urheilijat Vesa Rosendahl  5 ääntä 
Kuopion Luisteluseura  Timo Oinonen  5 ääntä 
Turun Urheiluliitto  Lauri Paalasmaa  5 ääntä 
Helsingin Työväen Luistelijat Pekka Aho  5 ääntä 
Helsinki Roller Derby  Ilona Carter  3 ääntä 
Yhteensä 63 ääntä 
 

6. Esityslistan hyväksyminen 
 
Puheenjohtaja esitti kokoukselle esityslistaa hyväksyttäväksi. Hyväksytty. 

  



 

 

 
7. Liiton vuosikertomuksen ja tilikertomuksen esittäminen edelliseltä toiminta- ja tilivuodelta, 

tilintarkastajien antaman lausunnon esittäminen sekä vuosikertomuksen ja tilinpäätöksen 
vahvistaminen 
 
Kokouksen puheenjohtaja antoi kokouksen esittelijänä toimivalle urheilutoimenjohtajalle Janne 
Hänniselle puheenuoron. Janne Hänninen esitteli vuosikertomuksen 2019. Vuosikertomus on 
toimitettu osallistuneille myös etukäteen tutustuttavaksi. 
 
Janne Hänninen esitteli tilinpäätöksen yksityiskohtaisesti. Luisteluliiton talous vuonna 2019 oli 32 
747,24 euroa alijäämäinen. Suurimpana yksittäisenä tappion aiheuttajana oli pikaluistelijoiden 
leirikuluihin kohdistunut peruuntunut leirimatka ja sen uudelleenjärjestely, jonka liitto otti omalle 
vastuulleen. 
 
Avattu keskustelu tilinpäätöksestä yksityiskohtaisen esityksen pohjalta. Vaikkakin kassatilanne 
heikkeni vuoden 2019 tappiollisen tilinpäätöksen myötä, on liiton taloustilanne vakaa 
edellisvuosien positiivisten tulosten ja vuoden 2020 näkymien myötä. 
 
Urheilutoimenjohtaja Janne Hänninen esitteli tilintarkastuskertomuksen ja tilintarkastajien 
antaman lausunnon. 
 
Kokouksen puheenjohtaja Mika Koivupuisto avasi keskustelun ja esitti vuosikertomusta sekä 
tilinpäätöstä vahvistettavaksi. Vuosikertomus sekä tilinpäätös hyväksytty ja vahvistettu. 
 

 
8. Vastuuvapauden myöntäminen tilivelvollisille 

Puheenjohtaja Mika Koivupuisto avasi keskustelun ja esitti vastuuvapauden myöntämistä 
tilivelvollisille. Hyväksytty ja päätetty. 

 
9. Ehdollepanotoimikunnan valitseminen (3 jäsentä) 

Mika Koivupuisto pyysi esityksiä ehdollepanotoimikunnasta. Janne Hänninen esitteli 
edellisvuoden toimikunnan ja tehtävän. Esitetty ehdollepanotoimikunnaksi: Pertti Niittylä, Harri 
Yli-Ilkka ja Lasse Joutsen. Hyväksytty ja päätetty. 

 
10. Muut liittohallituksen esille ottamat asiat 

Liittohallitukselle ei toimitettu muita esityksiä liittokokouksessa käsiteltäväksi.  
 
Liittokokoukselle saatettiin tiedoksi, että Jouko Vesterlund on eronnut Luisteluliiton hallituksesta 
kesken toimintakauden. Hänen tilalleen ei kesken toimintakauden valita ketään, vaan 
luottamustehtävä täytetään syysliittokokouksen toimesta. Jouko Vesterlundille on myönnetty 
Suomen Luisteluliiton kultainen ansiomitali pitkästä ja ansiokkaasta työstä luistelun parissa, 
urheilijana, valmentajana, lähettäjänä sekä pitkäaikaisena hallituksen jäsenenä. 

 
11. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Mika Koivupuisto päätti kokouksen 12.41 ja kiitti osallistujia.  



 

 

 
Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 

 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Mika Koivupuisto  Joel Vähä-Salo 
puheenjohtaja  sihteeri 

 
 
 

___________________________ _____________________________ 
Pekka Aho  Christer Vuorisalo 
pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 

  



 

 

 
Osallistujat 
Mika Koivupuisto 
Pekka Aho 
Christer Vuorisalo 
Vesa Rosendahl 
Lauri Paalasmaa 
Janne Hänninen 
Joel Vähä-Salo 
 
Online-yhteydellä osallistuneet 
Timo Oinonen 
Ilona Carter 
Merja Särkioja 
Jarmo Rossi 


